

## Французский композитор в Армении

Два дня в Ереване гостил известный французский композитор Андре Жуливен с супругой. Он познакомился с достопримечательностями столицы, посетил Дилижан, имел беседу в Доме творчества композиторов с председателем Союза композиторов Эдвардом Мирзояном.

А. Жуливен прослушал произведения армянских композиторов. 15 января гость уехал из Еревана. «Я уже имел определенное представление об Армении, — сказал он перед отъездом. — Был знаком с ней по рассказам моих друзей-армян, проживающих во Франции. Увиденное восхитило меня. Градостроительство, которое здесь довольно своеобразно, имеет большой размах. Армянские композиторы работают в отличных условиях. Творческие союзы других стран должны брать пример с Союза композиторов Армении в этом отношении.

Жуливен с восторгом отзывался о прослушанных им произведениях. «Каждое из них, — заявил он, — оригинально, отличается свежестью, ярким национальным колоритом, отвечает требованиям современной музыки».

(АрмТАГ).

Коммунист, г. Ереван  
1967 18.1.1967